

bb 60. /operaest a ... 1. folyt./-szb

az akusztikailag is kiváló előadótéren az operaest nagyszámú közönsége a magyar állami operaház művészeinek vendégszereplésével hallhatta a varázsfuvolát, sarastro szerepében siegfried vogel, a berlini állami opera művésze lépett fel. a nagyszerű előadáson közreműködött a szombathelyi szimfonikus zenekar, az erkel kórus és a balettiskola. az operát huszár klára rendezte, vezényelt kórody andrás. a jelmezeket márk tivadar kossuth-díjas, a díszletet forray gábor tervezte.

vasárnap az iseumban gluck: iphigenia a taurusok földjén című kétfelvonásos operáját mutatják be, ugyancsak az állami operaház vendégszereplésével. /mti/

--

- v é g e -

20.25/ju

kh

-36-

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-430, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k
1967. augusztus. 13.

bb.1. kölcsey irodalmi múzeum, fazekas múzeum a hajduságban
vid szf/fné/ p/ ká/cz 1967. augusztus 13.

hajdu-biharban a műemlékvédelmi bizottság kezdeményezésére újabb értékekkel gazdagodik a megye műemlék hálózata. álmosdon megvásárolták a kölcsey-házat és ebben rendezik be azt az irodalmi múzeumot, amelybe kölcsey emlékeket helyeznek el. az épület helyreállítására a megyei tanács 90.000 forintot adott. a kölcsey-házban helyezik el a községi könyvtárat is. náduvaron az egykori demjén-kastélyban fazekas mihály múzeum alapítását tervezik. ezen kívül felújítják a tiszacsegei zsellérházat, amely a megye egyik műemléke./mti/

--

bb.2. több jeles emberének állít szobrot kecskemét
vid kz/gk/ká/p cz 1967. augusztus 13.

kecskemét jövőre ünnepli fennállása 600 éves jubileumát. a "hírhős város" ez alkalomból több jeles emberének állít emléket. a tanácsháza dísztermében a város két haladó szellemű polgármesterének - lestár péternek és kada eleknek - a mellszobrát helyezik el. asztalos jános, a kecskemét környéki parasztmozgalom vezetője emléktáblát, kocsis pál, a nemrég elhunyt kossuth-díjas szőlőnemesítő pedig díszsírhelyet kap a város új köztemetőjében./mti/

--

9.42/p

al

-1-

bb.3. új turista úthálózat Tolna megyében

vid-kz/tné/ká/p la

1967. augusztus 13.

kilenc, együttesen 100 kilométer hosszú turista utat jelölnek meg a szekszárdi dombvidéken és környékén, valamint a mecsek szélén Tolna megyével határos vagy ahhoz közeli tájain a tolnai turisták. tovább gyarapítják a turista útrendszert a Sió és a Duna mentén is. az újonnan jelzett utakat a legújabb turistatérképeken már feltüntetik. /mti/

bb.4. harcsa „invázió”, a Tiszán

a/vid/kz/tné/ká/op cz

1967. augusztus 13.

a szolnoki halászsok valóságos harcsa „inváziót”, figyeltek meg az utóbbi hetekben. a halászsok az „élő”, Tiszán és holtágakon intenzíven dolgoznak, hogy a halászlének és sült halnak egyaránt kiváló halból minél többet zsákmányoljanak. varsákkal és kis huzóhálókkal naponta két-három mázsát tesznek partra, bőségesen ellátják harcsahussal a szolnoki piacot, a budapesti halászcserjét és szállítanak salgótarjánba is. a zsákmányul ejtett harcsák átlagsúlya 4-5 kiló, de bőségesen akad hálóba 10-12 kilós példány is. a szolnoki felszabadulás halászati szövetkezet tagjai néhol csaknem a meder közepéig bemerészkednek az „élő”, Tiszába, tekintve, hogy a vízállás egyes helyeken alig éri el az egyméteres magasságot. /mti/

bb.5. gumitutajjal a Balaton körül

a/vid/kz/tné/ká/p la

1967. augusztus 13.

érdekes módját választotta nyaralásnak Marinkay István, a veszprémi bástya áruház kirakatrendezője: feleségével és 7 éves kisfiával gumikajakkal utazta körül a Balatont. a csaknem 200 kilométeres utat - Balatonalmádiól - Balatonalmádiig - 11 nap alatt tette meg. a jármű tiszteletbeli „kapitánya”, a 7 éves kisfiú volt. a sikeres „expedíció”, után úgy nyilatkozott, hogy bármikor szívesen vállalkozik hasonló utra. /mti/

10.30/p

--

-2-

bb.6. időjárásjelentés

tné/p ká

1967. augusztus 13.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 13-án vasárnap 12.30 órakor:

eső, megerősödő szél, keleten is lehülés. szombaton a nyugati szelek megerősödése révén újabb hűvös légtömeg áramlott nyugat-Európából közép-Európa irányába. ez a lehüléssel, esővel, helyenkint zivattal járó időjárási front vasárnap reggelre elérte a Kárpát-medence nyugati térségét. a délelőtti időjárási helyzetkép szerint a hűvös légtömeg hétfőre az egész Kárpát-medencét kitölti, így az átlagoshoz képest ismét hűvösebb időre számíthatunk. hazánkban szombaton napos, száraz, mérsékelt meleg idő volt, csupán sümegről jelentettek kisebb délutáni záport. a hőmérséklet 24-28 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra általában 10-15 fokig hűlt le a levegő. kevésbé 7 óra előtt a szóbanforgó időjárási front Sopronnál belépett az ország területére és ott esőt váltott ki. 11 órakor a lehülés, az eső és megélénkülő szél határvonala Nagykanizsa, Keszthely, Győrig jutott előre. ebben az időpontban Sopronban csak 12, Baján, Szegeden és Békéscsabán 26 fok volt a hőmérséklet. Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 20.7 fok volt, 0.9 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag. ma 12 órakor Budapesten a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 milliméter, alig változik. a Balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: vasárnap erősen felhős idő, többfelé esővel, helyenkint zivattal. hétfőn felhőátvonulások, már csak szórványosan fellépő esővel. a szél a keleti országrészben is északira, északnyugatra fordul, és megerősödik, majd hétfőn valószínűleg mérséklődik. a nappali felmelegedés keleten gyengül.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 18-23 fok között. a Duna vízállása 296 centiméter, Budapestnél. /mti/

14.05/p

--

-3-

bb 7. koppány-völgyi nap

a vid-ká/tné-lm ká

1967. augusztus 13.

augusztus 13-án vasárnap rendezték meg a somogy megyei törökkoppány községben a hagyományos koppány-völgyi napot. a hazafias népfront somogy megyei bizottsága, a megyei tanács, koppány-völgyi termelőség-tervezeték és a meszöv rendezésében délelőtt kezdődött a változatos műsor. térzene, repülőmodell-elő bemutató és az igali, a göllei, valamint a karádi műkedvelő művészeti együttes szórakoztatta a környező falvakból ideérkezett vendégeket. a műsorral egyidőben a koppány-völgyi termelőség-tervezeték vezetői, valamint a tamási és a tabi járási párt és tanács vezetők konzultációs beszélgetésen vettek részt. a konzultációt szirmai jénő, az mszmp központi bizottságának tagja, a szövetség elnöke vezette.

délután a somogy megyei rendőr-főkapitányság táncegyüttese adott műsort, majd nagygyűlést tartottak, amelyen szirmai jénő, az mszmp központi bizottságának tagja, a szövetség elnöke mondott beszédet. a nagygyűlés után lovasbemutatóval, lóversennyel folytatódott, majd este vidám táncmulatsággal fejeződött be a koppány-völgyi nap./mti/

bb 8. háromszáz vagonnal túlteljesítették kenyérgabona értékesítési tervüket a nógrád megyei gazdaságok

vid-ká/tné-lm ká

1967. augusztus 13.

a múlt vasárnap az aratás befejezését jelentették a nógrádi községi gazdaságok, most pedig a kenyérgabona értékesítési terv túlteljesítéséről érkezett tudósítás. összesen 2 600 vagon kenyérgabona eladására szerződtek a termelőség-tervezeteti és állami gazdaságok, a megyei gabonafelvásárló és feldolgozó vállalat azonban ennél 300 vagonnal többet vásárolt fel vasárnapig. a jó terméseredmények alapján úgy számítják, hogy a pótszerződéssel eladásra, illetve felvásárlásra kerülő kenyérgabona mennyisége eléri az ezer vagon-t./mti/

..-

14.45/p

si

-4-

bb 9. megkezdődtek a csongrádi napok

vid-ká/tné-lm ká

1967. augusztus 13.

vasárnap csongrádon augusztus 20-ig tartó egyhetes ünnepségsorozat kezdődött. a rendezvények célja megismertetni a több mint ezeréves ősi várost vendégeivel.

vasárnap hat kiállítás nyílt, amelyek bemutatják csongrád történetét, hagyományait, fejlődését és mai életét. a múzeumban „csongrád népe a szabadságért”, címmel rendezett kiállítás kossuth lajos csongrádi toborzó útjától a felszabadulásig terjedő évszázadot öleli fel. a művelődési házban „a tiszta a művészetben”, kiállításon a tájfestészet mestereinek alkotásai láthatók. három mezőgazdasági jellegű bemutatóra is sor kerül. virágparádét, vadászati és halászati, valamint mezőgazdasági termék és termés-kiállítást rendeztek. az ipari áruk seregszemlájén nagy sikert arattak a csongrádi háziipari szövetség színpompás színyegei és a tiszta bútortipari vállalat új típusú konyhagarnitúrái.

a jövő héten munkás-paraszt találkozók, megyei borverseny, amatőr tánczenekarok, táncdalénekesek és népi tánc csoportok megyei fesztiválja, valamint különböző sportversenyek szerepelnek a programban./mti/

..-

bb 10. harminckét kiránduló autóbusz indult vasárnap nógrádól

vid-ká/tné-lm ká

1967. augusztus 13.

egész autóbusz-karavánt- számszerint 32 társas gépkocsit - indítottak vasárnap reggel nógrádból. a kiránduló járatokon mintegy ezeröttszáz bányász, kohász és üveggyári dolgozó utazott az ország legszebb tájaira. salgótarjánban 18 különjáratú autóbust béreltek a gyárak és üzemek szocialista brigádjai, s ezek legtöbbje egerbe, bükkszékre és miskolc-tapolcára indult. nagybátonyból és balassagyarmatról több autóbusz indult a dunakanyarhoz./mti/

..-

15.00/p

si

-5-

bb 11. 40 000 vendég szegeden

a vid/ká/tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

a szegedi ünnepi hetek rendezvényeire érkezett bel- és külföldi látogatók száma vasárnapra meghaladta a háromezertet. a helyi idegenforgalmi hivatal jelentése szerint csupán szombaton és vasárnap negyvenezer turista érkezett szegedre. zsúfoltan futottak be a város pályaudvaraira a menetrend szerint közlekedő szerelvények, ezenkívül a hét végén félszáz különautóbusz és három különvonat vitt érdeklődőket szegedre.

vasárnap az idegenvezetők ndk-beli, lengyel, jugoszláv, csehszlovák és természetesen sok magyar turistacsoportnak mutatták be a város nevezetességeit. a mikrobuszok, a tiszán közlekedő kishajók egész nap zsúfoltan közlekedtek. sokan keresték fel a képzőművészeti, a néprajzi, és a nagy októberi szocialista forradalom ötvenedik évfordulóját köszöntő kiállításokat, továbbá a különféle sporteseményeket.

/folyt köv./

bb 12. megnyílt pleidell jános festőművész kiállítása szombathelyen

a vid-kát/tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

a képcsarnok vállalat rendezésében nyílt meg vasárnap szombathelyen a művelődési és sportházban pleidell jános festőművész kiállítása, amelyen itáliai és magyar tájképeit, busósorozatát, valamint vasi képeit láthatja a közönség.

a művész 30 évvel ezelőtt prágában rendezte első kiállítását. aba novák tanítványaként a képzőművészeti főiskolán is tanult. több díjat nyert, s ösztöndíjasként bejárta Európát. 1949-től 1959-ig a budapesti műszaki egyetem vezető rajztanára volt, számos pályázat nyertese. több budapesti és vidéki tárlaton mutatkozott be, híres busó-képsorozatát az 1964. évi mohácsi kiállításon látta a közönség. 1961-1963 között Olaszországban dolgozott. firenzében, rómban rendezett kiállításokat, s kivívta az olasz művészet-kritikusok elismerését. a braccianoban rendezett nemzetközi versenyen több száz külföldi között ő nyerte a nagydíjat.

a kiállítást dr. solymár istván, a magyar nemzeti galéria főigazgatóhelyettese nyitotta meg, méltatva pleidell jános művészetét./mti/

15.25/p

se

--

-6-

bb 13. fiatal festőművész első tárlata kiskunfélegyházán

vid-ká/tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

a kiskunfélegyházi kiskun muzeumban vasárnap délelelőtt fiatal képzőművészt „avatott”, a járási székhely művészetkedvelő közönsége. a kiskunsági városban élő fiatal festő, molnár péter első kiállítását rendezte meg lakóhelyének muzeuma. a tárlatot bálint endre, a szentendrei művész-telep tagja nyitotta meg és mutatta be a kisváros közönségének./mti/

--

bb 14. utolsó váltás a bács-kiskun megyei ifjúsági építőtáborokban

vid-ká/tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

három turnusban 7 500 diáklány töltött két-két hetet a bács-kiskun megyei állami gazdaságok 13 ifjúsági építőtáborában. a jól felszerelt megyebeli táborok fiatal lakói főként a szőlőművelésben és gyümölcszedésben tevékenykedtek. turnusonként - hat órás munkanapokon - átlagosan 800 000 forint értékű munkát végeztek a diáklányok. vasárnap utoljára váltottak az alföldi megye építőtáboráiban, ahová ismét 2 500 lány érkezett az ország különböző vidékeiről./mti/

--

bb 15. svájci turisták bugacpusztán

a vid-ká/tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

osztrák, német, francia, amerikai, jugoszláv és más nemzetiségű turistacsoportok sorra érkeznek ezen a nyáron kecskemétre. a vendégek minden igényt kielégítő ellátásban részesülnek a „híres város”, aranyhomok szállodájában. többségük a megyeszékhelyről a híres bugacpusztára kirándul. az idén svájcból érkezett ide a legtöbb turista. vasárnap ismét egy 90 fős svájci csoport kereste fel kecskemétet. a svájci turistákat vasárnap délelelőtt ünnepélyesen fogadták a város, valamint a megyei idegenforgalmi hivatal vezetői. ezután tovább indultak bugacpusztára, ahol lovas-bemutatót vettek részt, megtekintették a szabadtéri pásztormuzeumot, s hagyományos pusztai ételeket, italokat fogyasztottak a pusztai csárdában./mti/

15.30/szp

se

--

-7-

bb 16. megnyílt az első magyar falumuzeum zalaegerszegen

b vid-ká/tné szb ká 1967. augusztus 13.

zalaegerszegen a vasárnap a kiállítások napja volt. a göcseji napok programjának megfelelően a magyar nemzeti galéria rendezésében vasárnap délelőtt nyílt meg a megyei tanács dísztermében a „parasztábrázolás a képzőművészetben” című kiállítás, amelyen 23 magyar szerző paraszti tárgy festményeit és szobrait mutatták be. a kiállításon többek között vaszary jános, tornyai jános, aba novák vilmos, szőnyi istván, munkácsy mihály, lotz károly, a maiak közül kurucz d. istván, kerényi jenő, holló lászló műalkotásai láthatók.

a megyei művelődési házban rendezték meg a zalai származású boldogfai farkas sándor szobrászművész első szülőföldi gyűjteményes kiállítását.

sorrendben a harmadik megnyitón az első magyar falumuzeum területén került sor. bár a zalaegerszegi göcseji falumuzeum épületeiből még csak 13 áll, a göcseji napok ünnepségeire megnyitották a skanzen első részét. a 150-200 éves, fából készült és zsupszalmával fedett lakó- és gazdasági épületek, valamint a régi göcseji falu egyéb épületei, a falusi kovácsműhely, a gémeskut, a fa harangláb, a díszes galambduc, a gazdasági és lakóépületek berendezései, mind a hajdani falusi életnek állítanak maradandó emléket. a göcseji falumuzeum hozzávetőleg egy év múlva készül el teljesen, s közben felépül mellette a magyar olajbányászat történetét bemutató állandó szabadtéri kiállítás is.

délután került sor zalaegerszeg új lakótelepén kiskaludi strobl zsigmond: lilium című szobrának leleplezésére.

a göcseji napok vasárnapi programja a kiállítások mellett egyéb szórakozást is nyújtott a város lakóinak, s az ünnepségre érkezett vendégeknek. a magyar honvédelmi sportszövetség ügyességi versenyt rendezett, délután a szomszédos burgenland és zala megye ifjúsági labdarugó válogatottja mérte össze tudását, este pedig a halászkert vendéglőben népdalénekesek adtak műsort. /mti/

15.30/Lm

- 8 -

bb 17. vasárnap rendezték meg a második tatai autóstalálkozót

vid-tné-lm ká 1967. augusztus 13.

érdekes autós vetélkedőt rendeztek vasárnap tatán a második tatai autóstalálkozón. a vendégek többsége komárom megyéből, a fővárosból és győről érkezett. külön kategóriában rendezték meg az ezer köbcenti alatti és feletti autós ügyességi versenyt, majd a vállalkozóbbak a kajak és a lovaglőversenyre is beneveztek. a díjakat a lovardában tartott lovasparádén osztották ki. /mti/

bb 18. 11 zenekar a fuvószenekarok komárom megyei találkozóján

vid-tné-lm ká 1967. augusztus 13.

a szakszervezetek komárom megyei tanácsa vasárnap rendezte meg komáromban a fuvószenekarok 8. megyei találkozóját. 11 zenekar mutatkozott be, köztük 3 ifjúsági együttes. a dorogi és a nyergesujfalui fiatalok első ízben szerepeltek megyei bemutatón. a zenekarok többsége a bányász vidékekről érkezett. /mti/

bb 19. képzőművészeti kiállítás nyílt a gyulai vár lovagtermében

vid-ká/tné-lm ká 1967. augusztus 13.

a gyulai vár lovagtermében vasárnap délelőtt nagyszabású képzőművészeti kiállítás nyílt. ez alkalommal gyulai józsef festőművész legjobb alkotásait láthatták az érdeklődők. a bemutatott képzőművészeti alkotások zömmel gyuláról, a gyulai várfürdőről, festői környezetéről, a balatonról és zebegényről készültek. az ünnepi megnyitón doór ferenc festőművész méltatta a kiállító művész munkásságát. /mti/

17.10/Lm

- 9 -

bb 20. vasárnapi műszak a békési földeken

vid- ká/tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

már egy hete befejeződött az aratás a békési földeken, de a traktorosok zöme vasárnap is „nyeregben”, volt. szántottak, talajt készítettek lucernatelepítés, ősziárpa vetés alá, számos helyen pedig már a mélyszántás volt soron. a tartós kánikula miatt oly száraz a talaj, hogy a szántás komoly erőpróbára teszi még a 10-15 éves gyakorlattal rendelkező traktorosokat is. az ekevasak gyorsabban kopnak, gyakrabban kell cserélni. ennek ellenére mindenütt elfogadható minőségű munkát végeznek. a traktorosok zöme kilenc- tizedik vasárnapját töltötte most a traktoron./mti/

bb 21. a tatabányai fiatalok társadalmi munkában utat építenek a gerecse hegység tetejére

vid-tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

érdekes munkához kezdtek a tatabányai kisz fiatalok. a gerecse tetején levő, országsszerte közismert és kedvelt kirándulóhelyhez, a turul emlékműhöz, ahol egykor a munkások az illegális találkozókat tartották, utat építenek. a terveket a 14-es akna fiatal műszaki dolgozói készítették el és a munka oroszánrészt az ut- és vasutépítő vállalat ifjúságai vállalták, de részt vesz benne szinte a város valamennyi kisz szervezete. vasárnap is több akna, üzem, vállalat és az ipari tanuló intézet, valamint a kerületi kisz szervezetek tagjai dolgoztak itt. az első 50 méteres szakaszon már a lépcsők is helyükre kerültek és további 80 méteres utszakaszt készítettek elő a munkához. gondoskodnak a víz levezetéséről is. a városi tanács kis vendéglőt épített az emlékmű mellett, ahol bográcsot, szalonnasütő-nyársot kölcsönöznek majd a turistáknak./mti/

bb 22. maga alá temetett két gyereket a homok

vid-tné-Lm ká

1967. augusztus 13.

tragikus gyermekszerencsétlenség történt komáromban. a vasútállomás közelében levő homokbányában játszott virrasztó józsef 6 éves, és lelovics ferenc 10 éves komáromi gyermek. a laza homokpart leszakadt és maga alá temette őket. tóth ferenc komáromi lakos észrevette a balesetet, azonnal megkezdte a gyermekek mentését, de mire kiszabadította őket, már nem éltek./mti/

17.30/Lm

- 10 -

bb 11. /40 000 vendég szegeden... 1. folyt./-szb

a nagy idegenforgalom elsősorban a szabadtéri játékok idei utolsó bemutató előadásának köszönhető. a dóm téren nem sokkal husz óra előtt kezdődött meg verdi don carlos című operájának bemutató előadása. a karmester vaszy viktor, a rendező szinetár miklós volt. a díszletek fülöp zoltán, a jelmezek márk tivadár tervei alapján készültek. a karigazgató szalay miklós volt.

a főbb szerepeket az olasz, jugoszláv, román, bolgár és magyar énekesek olaszul énekeltek. ii. fülöpöt nikola giuszelev, a szófiai opera tagja, ebolit gyurgyevka csakarevics, a belgrádi opera tagja, erzsébetet moldován stefánia, a címszerepet angelo lo forese, a római opera szólistája, posa márkit nicolae herlea, a bukaresti opera tagja személyesítette meg. rajtuk kívül faragó andrás, gregor józsef, szabadits judith, réti csaba, berdál valéria énekelte vezető szerepeket. közreműködött a több mint száztagú kórus, továbbá 250 statisztá és a játékok balettára.

a don carlost ezt követően augusztus 16-án és 20-án tekintetik meg az érdeklődők a szegedi szabadtéri játékokon./mti/

- v e g e -

20.20/szb

-11-

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-430, 359-590



A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1967. augusztus 14.

bb 1. az alkotmány ünnepének előestéjén felvonják az állami zászlót - augusztus 20-án zenés őrségváltás

i vt/fné szb sr

1967. augusztus 14.

az alkotmányünnepi eseménysorozatnak budapesten egyik látványos aktusa lesz az állami zászló felvonása, amire az ünnep előestéjén, szombaton 18 órakor kerül sor a kossuth Lajos téren, a parlament előtt, katonai tiszteletadás közben. a gellért hegyi felszabadulási emlékműnél a háromszínű magyar nemzeti lobogót és a nemzetközi munkásmozgalom hagyományos vörös zászlóját vonják fel, ugyancsak szombaton délután.

augusztus 20-án, vasárnap délelőtt 12 órakor az állami zászlónál zenés őrségváltás lesz, majd egyesített honvédszenekar ad térzenét az ünneplők szórakoztatására. /mti/

bb 2. „beregi menyecske,, a mecseken - pécsre kerültek a szovjetunióban élő híres magyar szőlőnemesítő legjobb fajtái

a vid-kz/tné szb ká

1967. augusztus 14.

a szovjetunió szőlészeti kutatóintézete olyan borszőlők szaporítóanyagát küldte el pécsre, amelyeket egy híres beregszászi szőlész - dr. Linner Bertalan kórházi főorvos - nemesített. az új, kitűnő szőlőfajták között van a „beregi menyecske,, , a „kárpáti fűszeres,, és a „verhovina,,.

/folyt.köv./

-1-

csd